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 Je connais quelques 
informations à propos de la 
population mondiale. 
 Je sais ce qu’est la densité de 
population. 
 Je comprends les raisons 
principales qui expliquent la 
répartition mondiale de la 
population. 

 

Sur Terre, il y a environ 7 milliards d’êtres humains. 

 

Ils se répartissent de manière très inégale : il y a des grands foyers de peuplement (zones très peuplées), et 

des zones presque vides. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La densité permet de savoir si, dans un pays, il y a beaucoup d’habitants par rapport à sa taille. L’unité est le 

nombre d’habitants par km². 

 

Les pays des grands foyers de peuplement sont très densément peuplés (Inde, Chine) ; les pays des zones 

vides sont peu densément peuplés (Namibie, Russie). 

 

Pays 

Population  

(en milliers 

d’habitants) 

Superficie 

(en milliers de 

km²) 

Densité 

(habitant par 

km²) 

Chine 1 281 000 9 597 133,5 

Inde 1 050 000 3 288 319,3 

Etats-Unis 287 000 9 629 29,8 

Indonésie 217 000 1 919 113,1 

Namibie 2 200 842 2,6 

Russie 144 000 17 075 8,4 

France 65 800 675 97,5 

Superficie, population et densité de quelques pays du monde. 



 
Les densités de population dans le monde. 
 

Cette répartition de la population mondiale s’explique par : 

 - le climat ;  

 - les reliefs ; 

 - la richesse des pays ; 

 - la présence d’une mer ou d’un océan ; 

 - les activités humaines ; 

 - etc. 
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Sur Terre, il y a environ .......................................................................... . 

 

Ils se répartissent de manière très inégale : ................................................ 
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La .............................. permet de savoir si, dans un pays, ......................... 

.......................................................................................................... . 

L’unité est le nombre d’.......................................................................... . 

 

Les pays des grands foyers de peuplement sont ........................................ 

..................................................................................... (Inde, Chine) ; 

les pays des zones vides sont .................................................................... 

................................... (Namibie, Russie). 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cette répartition de la population mondiale s’explique par : 

 - le ......................................... ;  

 - les .............................................. ; 

 - la ....................................... des pays ; 

 - la présence d’......................................................................... ; 

 - les .................................................................... ; 

 - etc. 



 


